

Előrejelzés Borsod-Abaúj-Zemplén megye térségére



Várható időjárás szombat estig:

Erősen felhős lesz az ég, és néhol kisebb eső is előfordulhat. Párás lesz a levegő, helyenként lassan oszlik fel a köd. A déli, délnyugati szél néhol kissé megélénkül. A legmagasabb nappali hőmérséklet általában 5 fok körül valószínű.

444 csak egy van! **Ahol mindig süt a nap**

Locsogunk

Szilveszterkor önállóan babysitterkedtem. Alig három esztendősi fiúunokámmal legalább négyszer tekintettük át a Bambiról szóló egyre izgalmasabb rajzfilmet. Akkor, amikor a fél ország a Heti hetesen és Lagzi Lajcsin szórakozott, nekem azon kellett izgulnom, hogy mi lesz az árván maradt özikevel. Mondanom sem kell, akárhányszor pörgettük vissza a videót, Bambi mamáját lepuffantották a lelketlen vadászok. Jőmagam próbáltam a mesefilm eszmei mondanivalóját kihangsúlyozni, hogy igazán nem illő lelőni a kisgyermekes szarvastehenet, de nem sok sikerrel jártam. Unokám szerint egy füst alatt Bambit is megcélozhatták volna, s akkor nem lett volna olyan hosszú a mese. Nos, mindez arról jutott eszembe, hogy a hírek szerint mások is sűrűn néztek mesevideókat. Mint megtudtuk, Noé bárkájának mesefilm-változatát ideális meglepetésnek gondolták a szülők, s a bibliai kalandozás helyett azonban egy meztelen női altest látványa tárult a kíváncsi gyerekek szeme elé. Mái sem derült ki, hogy az áruházban cserélték-e el a mesefilmkazettát, vagy a kiadó keverte össze a másolásra szánt filmeket. Hogy miként kerülhetett egy gyári mesekazettára igazi svéd keménypornó, máig sem derült ki. A film kiadója, a Baby Best Kft. nem óhajtott nyilatkozni az ügyben, ám az bizonyos, hogy az érintett családot megkeresték, s elvittek az igazi mesekazettát. Okulva az esetből, a jövőben az unokámnak szánt valamennyi mesefilmet személyesen cenzúrozom. Még a Hamupipóké, s a Hófehérké és a hét törpét is... (sz.)

Hol mér a traffipax?

A délelőtti órákról nem szól az útvonalterv, de azért feltehetően tartjuk be a sebességi előírásokat mindenütt; délután 2-től este 10 óráig Gyöngyös belterületét tartja megfigyelés alatt a radaros autó.

Vasárnap 6 és 14 óra között a 24-es főúton, ezt követően késő estig ismét Gyöngyös belterületén vezessen mindenki fokozott figyelemmel. (Változhat!)

Ötvenezer forint a megtalálónak Elveszett kutyát keresnek

December 24-én, Miskolc, Soltész Nagy Kálmán utcából elveszett egy kistermetű, világos-szürkés színű, Borzosa névre hallgató keverék nőtényi kutya, nyakában zöld nyakörv volt. Megtalálóját, vagy nyomravezetőjét 50 ezer forint jutalomban részesül. Értésítést a 46/349-285-ös, vagy a 30/998-2233-as számra várnak.



Keresik az eltűnt barlangász nyomait

Csontkutatás az erdőben

Nagyszabású terepkutatást tartottak tegnap délelőtt Jávorkút környékén a miskolci rendőrök. Korábban ugyanis emberi állkapcsot találtak itt vadászok, és felmerült annak a lehetősége, hogy egy négy éve eltűnt férfi maradványaira bukkanjanak. A kutatás célja az volt, hogy újabb bizonyítékokat, ruhákat, személyes tárgyakat, esetleg magát a holttestet megtalálják.

Pár nappal ezelőtt, december 28-án hajtvadászatot tartottak a Bükk hegységben, az úgynevezett Kiskút lápai részen – idézte fel az előzményeket Hava János törzsszázados, a Miskolci Városi Rendőrkapitányság körzeti vonalvezetője. – Az avar tetején a vadászok egy emberi állkapcsot találtak, és ezt természetesen bevitték a rendőrségre. Az elsődleges orvosi vélemény szerint a „lelet” egy férfi alsó állkapocs, amely egy 30-40 éves emberé lehetett, aki 5-10 éve halhatott meg. Ezeket az adatokat természetesen a szakértői vizsgálatok során pontosítják majd.

Az orvos által közölt adatok ráillettek, és éppen ezért ráirányították a rendőrök figyelmét egy négy évvel ezelőtti eltűnési ügyre. Encs Péter 30 éves sajtószentpéteri lakos, amatőr barlangász ugyanis 1996. augusztus 10-én tűnt el, és azóta semmiféle életjelet nem adott magáról. Felmerült annak a lehetősége, hogy a megtalált állkapocs esetleg az övé lehetett, ám ennek határozott kijelentéséhez újabb bizonyítékokra van szükség. A rendőri vezetők éppen ezért nagyszabású terepkutatás mellett döntöttek, és ezt tegnap délelőtt hajtották végre. Az biztosnak látszik, hogy az állkapcsot egy vadon élő állat vitte lombohullás után, tehát ősz végén a megtalálási helyre, ezért annak egész környé-



Vincze Csaba őrnagy a megtalált csontok egy kis részével. (Kaderják Csilla felvétele)

két átkutatták. A keresésben részt vettek a miskolci Spider Speciális Mentőcsoport tagjai is, világhírű kutyájukkal, Mancsal. Az akciónak közel nyolcvan rendőr, illetve rendőrhallgató volt részese, akiket a Miskolci Rendészeti Szakközépiskola bocsátott rendelkezésre, hiszen ez számukra szakmai gyakorlatnak is megfelelt.

Reményeink szerint a kutatás eredményes volt – tudtuk meg Vincze Csaba őrnagytól, az akció irányítójától – A keresést az úgynevezett Borókás töbörre, és környékére koncentráltuk. Először a Spider csoport tagjai, és kutyáik indultak el, majd a rendőrhallgatók kezdtek meg csatárláncban, több irányból a terep átvizsgálását. Valóban minden négyzetméterért átfésültünk, ugyanis az emberek egymástól 2-3 méterre haladtak, tüzetesen átvizsgálva az aljnövényzetet, és így összesen mintegy négy hektárnyi területen végeztük el a kutatást. Az első

csontot Mancs kutya találta meg, és ezután „felpörögtek” az események. A délelőtt fél 10-től délután háromnegyed 1-ig tartó kutatás során több zsák csontok gyűjtöttünk össze, amelyek nagy része feltehetően állati eredetűnek bizonyul majd. A jövő héten kezdődő orvosszakértői vizsgálat feladata lesz, hogy megállapítsa: van-e emberi maradvány a megtalált csontok között, és ha igen, azok lehetnek-e az eltűnt férfi? A kutatás során több olyan „leletre” bukkanunk, amely emberi lábszár, alkar, csigolya, vagy éppen lapockacsontnak tűnt, de ezt természetesen majd a szakértőnek kell megállapítania.

H. Sz.

FORRÓ NYOMON

Lengyel zsebtolvaj a pályaudvaron

A lengyel férfinak pénzre volt szüksége. Úgy gondolta, az a legjobb megoldás, ha másét vesz el, ám ezúttal nem volt szerencséje, a lopáson rajtakapták.

A miskolci rendőrök őrizetbe vették L. Románt. Az 53 éves lengyel férfit azzal gyanúsítják, hogy szerdán a Tiszai pályaudvar előcsarnokában zsebtolvaj módszerrel ellopta egy budapesti férfi 15 ezer forintját. A fogdába került H. Károly és H. Miklós, mert a nyomozás eddigi adatai szerint szerdán a Herceghajtás-dűlőben az egyik hétvégi házról ellopták az alumínium előtetőt mintegy 20 ezer forint értékben. Ugyancsak a szerda volt a balszerencse napja Sz. Attilának, aki a nyomozók gyanúja szerint a selemréti lakótelepen betörte az egyik ott parkoló autó ablakát, és abból különféle használati tárgyakat lopott el 15 ezer forint értékben. Őrizetbe került még K. Zsolt is, aki ellen a Miskolc Városi Bíróság adott ki elfogatóparancsot. A nap folyamán további 13 embert állítottak elő a Miskolci Városi Rendőrkapitányságra különböző bűncselekmények

miatt, és eljárást indítottak egy ittas vezetővel szemben is.

Nagyon jó érzékkel választotta meg betörése színhelyét az az elkövető, aki Mályiban, a Munkás utcában lépett akcióba. A családi házba az ajtó befeszítése után jutott be, és a lakásból 300 ezer forint készpénzt, és egy 500 ezer forintos takarékbetétkönyvet vitt el.

Még ennél is jobban járt az a bűnöző, aki az egyik miskolci cég üzemi parkolójában járt. Betörte az ott álló autó ablakát, kiemelte a bent hagyott aktatáskát, amelyben közel másfél millió forint volt.

Több, mint másfél milliós zsákmány útjára a markát az Emődön „dolgozó” betörőnek. A Petőfi utcában lévő családi házba az egyelőre ismeretlen elkövető a rács és az ablak befeszítése után hatolt be, és fényképezőgépet, videókat, hifi-tornyot, számítógépet, nyomtatót, CD-ket, tévéket, festményt, mobiltelefont és ruhákat lopott el. H. Sz.

Betörők a templomban

A Bodrogkisfaludon lévő római katolikus templomot törtek fel eddig ismeretlen tettesek. Aranyozott kelyheket, szenteltvíz-hintőt, ezüstözött tálcákat, perselyzőket, keresztelő kancsót loptak el.

Rongálás miatt indult eljárás a két özdi fiatalok ellen, akik az egyik helybeli zöldségespavilon kirakatüvegét törték be, több tízezer forintos kárt okozva a tulajdonosnak. Az ügyben a nyomozók a gyanúsítottak gyorsított eljárás keretében történő bíróság elé állítását tervezik.

Két prügnyi férfi Monokon behatolt egy épületbe, és onnan gépkatrészekkel, rézkábelrel távozott. A nyomozás eredményre vezetett, velük szemben lopás miatt indult eljárás.

Szerencsén az egyik, nyitott családi házba osont be ismeretlen elkövető, és a szoba egyik szekrényére elhelyezett aranyékszerrel lépett meg. A forrónyomos intézkedés eredménye: a lopással egy sátoraljaújhelyi férfit gyanúsítanak. Őrizetbe vették, bíróság elé állítását tervezik.

A Déli Hírlap SMS-fala

Várjuk az értékes gondolatokat, várjuk a friss híreket, információkat, s a röpké tudósításokat. Ha hirdetni akar, vagy lapunkat megrendelni, SMS-ben is megteheti. Ha megszállja az ihlet, ossza meg jó gondolatait velünk. Írja meg SMS-ben a véleményét, hogy miről szeretne olvasni lapunkban. (Természetesen a nyomdafestéket nehezen tűrő táviratokat nem közölhetjük, viszont ígérjük, hogy a

megadott számon visszahívjuk, hogy mit tehetünk az érdekében.) Mobiltelefonnal nem rendelkező olvasóink is tudnak SMS-t küldeni a 06-30/987-6000 számon jelentkező operátorn keresztül.

GYAKORLATTAL rendelkező megbízható bútorasztalos munkát keres. Érd.: 06/20/993-5584. SUZUKI Enduro segédmotor-kerékpár 65 000 Ft-ért eladó. Érd.: 06/20/310-7204.

SMS-SZÁMUNK:
06/30/304-7565

Szinte ingyen lakásriasztó!!!
NONSTOP FIGYELŐSZOLGÁLAT!
3900 Ft/hó + áfától
BESZERELVE EGYEB KÖLTSÉG NÉLKÜL!!
24 hónapos
- szerződéssel
- garanciával!

FELAXY 2000 KFT
Nápolyi technika és Végvesztés
Miskolc, Szemere u. 20. Tel./fax: 46/413-466,
tel.: 20/9528-120, 20/313-4204

NÁLUNK NINCS OLCSÓBB!
KERESSE
A KÉK-FEHÉR TAXIKAT!

333-333
TAXI

Személy-,
teherfuvarozás,
autómentés.

Lapunk exkluzív autószállító partnere az **Autosol Kft.**

Miskolc, Görgös út 4.
Tel.: 46/561-050, 561-070

és a **Multi-Turbo Kft.**

Miskolc, Görgös út 4.
Tel.: 46/315-134